附件2

首届黑龙江省博士后创新创业大赛暨

第三届全国博士后创新创业大赛

黑龙江省选拔赛赛事安排

 

一、创新赛、创业赛
（一）预报名（4月7日至4月20日）
按照省赛通知要求，申报省赛创新赛、创业赛的参赛对象需分别填报《首届黑龙江省博士后创新创业大赛创新赛、创业赛预报名汇总表》（附件4），由各市（地）、中省直部门及博士后设站单位统一报送至省人社厅。

（二）正式报名与资格审核（4月20日至5月31日）
自评符合参赛条件的人员自愿登录中国博士后网大赛专区（www.chinapostdoctor.org.cn）或第三届全国博士后创新创业大赛官网（bs.rsj.quanzhou.gov.cn）注册报名。在网站进行报名注册时须先网签承诺书，并提交《首届黑龙江省博士后创新创业大赛参赛项目计划书》（附件6或附件7），电子版发送至指定邮箱。参赛人员须对所填信息的准确性、真实性以及知识产权、允许主办方非商业性使用、宣传等问题作出正式确认和承诺。项目计划书主要包括项目名称、项目摘要、团队或企业介绍、创新成果及技术、所提供产品或服务、市场分析、营销策略、财务规划、风险及其管理等内容。

省人社厅对报名材料进行审核，对符合参赛条件且提交报名材料完整的项目确认参赛资格。

（三）省赛初评与决赛（6月1日至7月15日）

省人社厅根据赛道设置和参赛报名情况，遴选相关领域专家对参赛项目进行初评，视情况通过书面评审、项目路演、现场答辩等方式进行决赛，确定获奖项目及等次。获得金奖、银奖的个人或团队直接推荐参加国赛。

二、揭榜领题赛

（一）需求征集及发布（4月7日至4月24日）
省人社厅会同相关部门面向省域内相关企业、科研院所、重点实验室等单位征集研发、生产过程中需要解决的技术问题，包括技术研发、产品研发、技术改造和技术配套等需求，特别是阻碍企业发展的“卡脖子”技术瓶颈和关键难题，申报揭榜领题赛的张榜单位填写《首届黑龙江省博士后创新创业大赛（揭榜领题赛）技术需求征集表》（附件5），按隶属关系由市（地）或中省直部门统一报送至省人社厅。

省赛组委会对征集的技术需求进行审核把关，对符合参赛条件的项目集中张榜公布，并作为省赛揭榜领题项目。同时，对省赛张榜项目择优向人力资源社会保障部报送，经国赛大赛组委会审核后，在中国博士后网大赛专区（www.chinapostdoctor.org.cn）、第三届全国博士后创新创业大赛官网（bs.rsj.quanzhou.gov.cn）中发布，面向全国供国赛报名人员揭榜。

（二）揭榜报名（5月1日至5月31日）

参赛人员针对省赛组委会公布的张榜需求进行揭榜应征，提交解决方案，填写《首届黑龙江省博士后创新创业大赛（揭榜领题赛）参赛项目计划书》（附件8），电子版发送至指定邮箱。项目计划书主要包括参赛团队基本情况、技术需求理解及主要技术指标、解决方案及核心竞争力、研究方法及技术路线、技术积累及获奖情况、实施计划及项目推进安排、合作需求、资金需求及风险防控等内容，并对所填信息的准确性、真实性以及知识产权、允许主办方非商业性使用、宣传等问题作出正式确认和承诺。

特别提示：报名参加国赛揭榜领题赛的，须通过中国博士后网大赛专区（www.chinapostdoctor.org.cn）或第三届全国博士后创新创业大赛官网（bs.rsj.quanzhou.gov.cn）注册报名，时间截止6月15日。
（三）省赛初评与决赛（6月1日至7月15日）
省人社厅根据赛道设置和参赛报名情况，遴选相关领域专家对参赛项目进行初评，视情况通过书面评审、项目路演、现场答辩等方式进行决赛，确定获奖项目及等次。
三、集中颁奖
年底前，根据国赛总决赛进度安排，对在国赛、省赛中获奖的个人及团队适时进行现场颁奖，通报获奖情况，颁发证书、奖牌。


