
关于金保工程人员基本信息

修改相关工作的通知

各市（地）人力资源和社会保障局，省农垦总局人力资源和社会保障局，省森工总局人事局、劳动和社会保障局，绥芬河市、抚远市人力资源和社会保障局：
为了维护公众合法权益，保障个人基本信息的准确性和唯一性，确保信息安全、实现信息共享，现就金保工程大集中数据平台中人员基本信息（姓名、性别、出生日期、公民身份号码、民族）修改相关工作通知如下。

一、各级机构相关职责

    各级信息化综合管理部门、业务经办机构根据不同的业务职能承担相应的人员基本信息修改工作。
（一）省人力资源和社会保障信息中心负责指导全省各机构人员基本信息修改工作；负责省直相关业务经办部门基本信息修改权限管理。

（二）地市（县）信息化综合管理机构负责指导本地区人员基本信息修改工作；负责本地区人员基本信息修改权限管理。

（三）各级业务经办部门负责本业务所辖范围人员基本信息修改。省社保局负责全省企业养老保险参保人员基本信息修改权限管理。

二、修改流程

（一）人员基本信息只附加单一社保、就业、人事人才等业务的，信息修改工作由该业务所属经办机构负责。   

（二）人员基本信息附加两种或两种以上人力资源和社会保障业务的，信息修改工作按以下流程办理。

1、姓名、公民身份号码错误的,由各业务所属经办机构修改。同时办理过社保、社保补贴业务的由就业业务经办机构先行修改，社保业务经办机构进行确认后生效。

    2、姓名、公民身份号码正确，其他基本信息错误的，任一业务所属经办部门均可修改。

 3、办理社保补贴业务时，就业信息和社保信息个人编号应一致，不一致的，应由就业经办机构进行就业信息转移操作。

    （三）金保工程信息系统在受理人员基本信息修改业务时自动与省公安户籍信息校验，确保修改后的个人基本信息与公安户籍信息一致。
   （四）社会公众可以登录人社厅官网的网上办事大厅自行修改本人的家庭住址、联系电话等信息。网上办事大厅网址：http://www.renshenet.org.cn。

   （五）特殊业务人员基本信息修改流程。

1、附加养老保险并轨缴费确认业务的，由所属养老保险经办机构将该业务取消后，按照修改流程修改。

2、办理基本信息修改时有在途业务的，在途业务办理完成后修改。

   （六）已采集的社保卡信息出现错误但未向银行发布，可按修改流程修改人员基本信息。已向银行发布进入制卡状态的不可修改，待制卡结束后，由发卡部门进行卡注销，再行修改。

（七）外籍人员社会保障号按照《在中国境内就业的外国人参加社会保险暂行办法》（人社部令第16号）、《关于做好在我国境内就业的外国人参加社会保险有关问题的通知》（人社厅发[2011]113号）规定，由参保人所属地相关经办机构或信息化综合管理机构生成社会保障号，并发放社会保障卡作为办理人社业务的身份凭证。

（八）外省人员办理人社业务时，其个人基本信息由信息化综合管理机构或相关经办机构直接录入外来人口库。

三、人员基本信息重复的处理流程

在系统上线数据初始化录入过程中形成的垃圾数据，由所属业务经办机构按照相关政策清理或合并，有在途业务的待在途业务结束后办理。

四、相关要求

（一）个人基本信息修改工作应在受理当日办结。

   （二）人员基本信息修改所需要件由业务经办机构根据业务要求自行确定，至少应提供身份证或户口原件、复印件，外国人应提供护照或《外国人永久居住证》。

未纳入金保工程大集中数据平台的人员基本信息修改参照本通知执行。  

   （四）个人基本信息属于个人隐私，任何部门和个人未经授权不得用于职责范围以外用途或提供给第三方。        

   （五）自本通知下发之日起，原省人社厅《关于黑龙江省人力资源和社会保障信息系统人员基本信息修改工作若干问题的通知》（黑人社函[2014]40号）同时废止。 

                   黑龙江省人力资源和社会保障厅

                         2016年11月1日



